

首批“好品山东”品牌菏泽占5席

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 3月2日,首批“好品山东”品牌发布,其中菏泽有5家上榜,分别为山东达驰电气有限公司、山东达驰阿尔发电有限公司、山东圣奥化学科技有限公司、山东百寿坊食品有限公司四家企业和区域类产品陈集山药。

据了解,“好品山东”建设是一项创新性工程,旨在通过打造山东的区域公共品牌,让消费者形成一个清晰、明确的关于山东产品和服务的品牌认知,进而走向全国、走向世界。

根据《关于共建共享“好品

山东”推动高质量发展若干措施》,我省区域品牌建设的范围,由某一产业、某一领域,扩展涵盖至农业、工业、服务业、建筑业等领域,构建了“好品山东”产品、企业、行业、区域、地理标志“4+1”品牌体系,开启了全国区域品牌建设的新模式。

首批“好品山东”是从中国质量奖、山东省省长质量奖企业和新旧动能转换重点产业,从知名农产品区域公用品牌和企业产品品牌、老字号、地理标志等存量品牌中,突出质量、创新、品牌、效益及绿色发展等评价指

标,遴选产生14类,223家制造业、农产品、消费品类“好品山东”品牌,具有质量水平高、社会知名度高、市场影响力大的特点,体现了“好品山东”的核心内涵,展现了群众舌尖上的、日常消费的“好品山东”和山东省新旧动能转换发展成果。

我市入选的山东达驰电气有限公司和山东达驰阿尔发电有限公司属于电气机械和器材领域,山东圣奥化学科技有限公司属于高端化工领域,山东百寿坊食品有限公司属于肉制品领域,陈集山药是我市唯一区域类入选产品。

菏泽东站站前广场火热装修中 各大品牌即将入驻

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 菏泽东站站前广场区域作为车站与城市交通的结合处,也是联系高铁与城市交通的纽带。3月3日,牡丹晚报全媒体记者走访了菏泽东站站前广场,看到其公共区域、商业区域正在火热装修中。

随着去年12月日兰(鲁南)高铁曲庄段开通,方便旅客进出站、乘车的公共区域已经投入使用。3月3日,地上商业楼区域玻璃大多安装完成,正在进行内部装修,装修废弃料暂存于室内地面上,有工人穿过广场,将所需工具运往室内。部分楼梯处竖起了告示牌,标注下沉广场部分区域装修,提醒旅客止步。

经报备后,牡丹晚报全媒体记者从标示牌后绕进下沉广场装修区域。此处楼梯下方,2名工人正在操控水泵,抽取施工区剩余的少量积水。向地下其他公共区域走去,可见备用砂石料,几名工人正在安装顶棚骨架;部分工人正在脚手架上下进行金属切割、焊接等。

走访中,牡丹晚报全媒体记者发现,除去已经开业运营的立喜便利店之外,在尚未启用的地下及地上商业区,围挡处已经标注了即将入驻的各大品牌店铺名称,包括星巴克、德州扒鸡、蜜雪冰城等。

据中国一冶菏泽东站广

场及配套项目工作人员介绍,西广场W2公共区域部分,电梯厅顶棚龙骨已完成,墙面铝板龙骨已完成,地面瓷砖铺设已完成10%;卫生间墙面、地面瓷砖已完成,洁具安装完成40%。

西广场W3部分,顶棚完成95%,楼梯间墙面干挂石材基本完成,剩余部分进入收尾阶段;公共走道及办公室墙面涂料已完成95%;卫生间地面

墙面瓷砖已完成,洁具安装完成80%,灯具照明完成70%。W3整体装修工作进入收尾阶段。

地下室公共走道地面石材铺装已完成80%;顶棚施工已完成60%;墙面干挂石材已基本完成,进入收尾阶段;W3地下室车库已完成,进入使用阶段;西广场W1地下室车库地坪已完成70%,墙面顶面正在施工。



十四届菏泽市委 第一轮巡察完成进驻

本报讯(记者 张 喻) 截至3月1日,十四届市委第一轮巡察4个巡察组已完成进驻工作,本轮巡察工作全面展开。

经市委批准,十四届市委第一轮巡察将对市文学艺术界联合会党组、市社会科学界联合会党组、市工商业联合会党组、市贸促会党组、菏泽信息工程学校党委、菏泽技师学院党委、菏泽家政职业学院党委、菏泽职业学院党委等8个市直单位及市属院校党组织开展巡察。

近日,市委各巡察组分别召开巡察工作动员会。会前,各巡察组向被巡察党组织主要负责人通报了有关工作安排。会上,各巡察组组长对做好巡察工作提出具体要求。

根据要求,市委巡察组将坚持以习近平新时代中国特色

社会主义思想为指导,以“两个维护”为根本任务,以学习贯彻十九届六中全会精神为重点,全面贯彻巡视工作方针,紧扣被巡察党组织职能责任,深入查找政治偏差,重点监督检查贯彻落实党的路线方针政策和党中央决策部署及省市委工作要求情况,群众身边腐败问题和不正之风情况,党组织领导班子和干部队伍建设情况,对上次巡察发现问题整改落实情况,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用。

据悉,市委巡察组将在被巡察单位工作50天左右。巡察期间设专门值班电话和邮政信箱,主要受理反映被巡察党组织领导班子及其成员、下一级党组织领导班子主要负责人和其他重要岗位领导干部的问题以及与巡察有关的来信来电来访。

我市发布最新疫情防控通知: 这几类人员请立即主动报备

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 近期,国内多地出现新冠肺炎本土确诊病例和无症状感染者,防控形势严峻复杂。为有效控制和降低新冠疫情传播风险,做好我市疫情防控工作,3月2日,市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室发布疫情防控公众健康提示,要求2月16日以来,由青岛市入返我市人员,立即报备。要求2月26日至3月1日期间青岛市西海岸新区来菏人员,落实隔离管控和健康监测等相关措施。

通知要求,自延边、上海(普陀区)、牡丹江等发生本土疫情地区的入(返)菏人员,要携带48小时内核酸检测阴性证明,抵达目的地后再进行1次核酸检测;近期从上述地区入(返)菏已经抵达目的地的人员,要主动向社区(村)、住宿宾馆和单位报备,按规定在3天内进行2次(间隔24小时)核酸检测,继续进行7天自我健康监测,必需外出时请做好个人防护。一旦出现发热、干咳、鼻塞、流涕、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、结膜炎、肌痛、腹泻等症状,请立即报告,并前往发热门诊就诊,详细说明流行病学史。

中、高风险地区所在县(市、区、旗)人员暂缓来菏。确需来菏的,抵达后进行7天集中隔离和7天居家健康监测。公布中、高风险地区前14天内已经抵达的人员,执行健康管理至抵达后14天,并在随访后的前3天内进行2次核酸检测(间隔24小时),返乡

后非必要不外出、不聚集。

中、高风险地区所在地级市的其他县(市、区、旗)人员非必要不来菏。确需来菏的须持48小时内核酸检测阴性证明,抵达后进行1次核酸检测。公布中高风险地区前14天内已经抵达的人员,进行2次核酸检测(间隔24小时)。

通知指出,机场和港口区域与入境人员或货物有直接接触的服务保障人员、隔离场所、定点医院、发热门诊、冷链相关企业等高风险岗位人员尽量避免来菏,确需入(返)菏的须满足脱离工作岗位14天以上且持48小时内核酸检测阴性证明,并提前3天向目的地社区(村居)报备,返乡后非必要不外出、不聚集。近14天内有陆地边境口岸城市旅居史的人员,请持48小时内的核酸检测阴性证明,抵达后进行一次核酸检测。

通知要求,要严格控制聚集性活动。对跨市举办的会议活动,以及乘坐公共交通工具的参加人员,一律持48小时内阴性核酸检测证明,抵达后再进行1次核酸检测。50人以上活动应制定防控方案,50人以上跨区域会议开展全体参会人员和会务保障人员核酸检测,100人以上跨区域会议报市领导小组(指挥部)批准。合理控制家庭聚集活动。提倡“喜事缓办,丧事简办,宴会不办”,确需举办的尽可能缩小活动规模。提倡家庭聚餐聚会等不超过10人。承办5桌以上宴会等聚餐活动的餐饮单位须严格做好疫情防控工作。